

День молодого избирателя.

4 февраля 2026 года учащиеся нашей школы приняли участие в онлайн-викторине «Точно в цель», посвященной Дню молодого избирателя.

Молодежь является будущим нашего государства, и важно с ранних лет прививать молодым людям интерес к политическим процессам и ответственному участию в выборах. Именно с этой целью наша школа приняла участие в ежегодной всероссийской акции.

Процесс самой викторины оказался интересным и захватывающим. Каждый участник стремился показать свои лучшие качества: внимательность, умение анализировать информацию и быстро реагировать на поставленные вопросы.

Эта акция стала важным этапом воспитания сознательных молодых граждан, понимающих значимость своего голоса и ответственности перед обществом. Она помогла нашим ученикам осознать, насколько важны выборы и роль каждого человека в формировании будущего своей страны.

